V5 0b)
P (1yms3) (pnmy Hgimanndd [ (€YD 4y 3573 )) iled (o0 158 105980 | (€FD 9 «T» g € (gladly 355 5) udrd pLubd g ¥ — «F» 4y 55—
(402 5 = o3l 39 (Gilowku) (€FP &g 35 35) Wi d o0
Sl 35 3) €yl 55 o5 iz Liudb [ («F» 45335 3,) 09w o0 Lo 2o & yguods o] Jeb b cawlicio 45 «ailgh ood tgadaivnd ¥» — €1» aig 35-Y
w30 5a Jolro «uidld ol Lo Ay g «olo cwlSe ojlal Lo a» P g «F» iy 38 10 [(«F» g «F» iy 35 3)) €0 g0 :hxiad! »/(«F» g «T»
(802 5 = iy (9 39) (o) (V7 439 35 53) €1t (S e hlnzr Tygu09 | ictancss «lixain 1
Ay 1l (593 (o CailgS (g0 158 190> B pLubd Hlgind WP (guy EID o il commd LSSy (g gand WD - €T iy - Y

a3 (5 900 4 oLl 4 €St WD iy 5 0L e Cmn (5 k] gt B8] WD ougie (@313 Bughall & poy (las yuk
(T oo guutl + ¥) (yaizmod ((«F» g €1» &y 35 3 5) Cawl ol dozr 3 Caw yo b €las pd (gomo do 1l (90 (po» (€YD g €1» 4y 35 3 5) Cuml 0
(o 5 = ez 939) (445) (€FP 9 €D iy 35 3,) Comsl ol gl ) AT (3] 45 g o2y ¥ (s . D ©ygu0ds Ml
by 35 do i = «V» 4y ;5-F
PO 1m0 ST Wl i (10,5 590 (sl lél 1) (T 45 laaz oy 51 sgie 1D iy 38
(ol oo dxdill) (gilidl <= Iigmoj 31 (glandad > &y 35
Wiy S S (o0 (S g %0 oK )0 45 (slowi p 1P Al 55
(13300 = 225y 9 ol (w530) ((Glonkw) Cdo <= 0SS g0 (Si) HolS S 50 4S 00 3l (B9 ,5 Py ay 3§
A € i 35 Ol Lol Gl W98 43 g0 Ay 2 Cade (] porio <liuwl o) IS g Db LgSwn 1 JIgur ke dor i — €I aly 350
(p3teien = woxie, (30 39) ((gilodw) .01 0Ll (yFeuw sLasisl g (LS
baiy 35 dox 5 — «rasy 357
T cod 55 1y by 45 Sl (il g (sled Cow g GLBT Al — = Sl Sy LSBT Sil0 o0 LT 1> 4y 35
Wig )y (oo LT 4 ol 51 (oo8 Sluai Jalld = <= Sl juiy s 90 (il (o aheold 1<V &y 35
lylo ply itz (59) 41 == il (il (6131 9 GUT (3T (ggaas P> 4y 38
(@allSo — 023y 3 25l 2959) (Silanles) [T Caumay OGBS 5T (Jg 0003 Ay == Sawsl Eginn b OLS Joo LT <Prasy 35
o 4.0.’>)J Sesie
695 = 1y (F Ldiiond (lianlils (sl Saml (298 GGIS )3 € iy 9 Ballie I sl (BT (gl (glalowy Conmb o5 (25 (o 55L LD
g0 9 50 b 055 3 9 e Job 50 L la 0 i 51 AT (gl wilools plxil o filis
JUo 99 30 45 0,5 ol pale wlidizd ol g Widls plowil (WS Jb 59, (250 0l 5 9yl GolELIS 3 (ol yo (Flidiond ojlcolils
40,5 @9gud | Glacelols colidixs ol .adsiwd gl JU g0 jo bl (pl g wiogd o0 1y Wlas 5o a5 3,10 0929 (5oL (whus LG las
€o,5 Walgs 9595 1 sz b 35 50 wae Gbilonled s ilap Job 59 59Tl 3l oslainl b wuz (o bl lss e lu
By 35 dor i — «Ty g 5V
1GIP PSS g S € 4y 55
lazoler g ol :€¥» 4y 35
leanb glajl; Lisfy 4y 38
(edbae 530) ((Silowkw) Iy g8 pole 30 €& piioy P &y 35
a5 door i — €T aiy 35-A
1og: 1y glS' o 50 (oole Wlidion € 4%y 35
1ad)1o 0929 (Plas Jb G 5o b (wluws bUG €Y aiy 35
19,5 wialgss 9595 2 (oxilo @b b wvar slaloglen ¥ 4y 35
(e 5 59) ((Gilowkes) Il (g pole )0 B pday (613 labiwg Coamb 1Py 4l 55
sy 35 dosr i — «Fr 4y 35-9
log B 5 JS 590 95 595 2 Sl D 4y 58
s ilas glagie jo wlaus LU Ty 4y 35
IS (o0 (S35 pol olgzr 50 W Hlas 51 (g5l € &y 38
(Gdlan S 39) ((Gilomdaw) 1000 205 oolisiwl &ilgo b 8595 p pue (gl p Lin i 5 b gilas «Fr» 4y 38
(celtnn 5 39) (o) sl € Jai (359 31 9 € 5lin Jab €G> Jobm ¥ iy 3510
S8 €59 oo 3929 Jal> &1 g )1 Lol it (dlo €3 4 35 50 el 5 €12 435 50 €lga9» I 4y 5 0 €S HL» - € 4y 35-1)
(JW81 Sl = oyle (w39) (4953) o]yl



iy 35 s 8 JUsbl Gy S €10 ey 351
sl (¥ a3
ghiidol 1€Y' ady 35
(2198 — p3lez 39) ((Slowkes) C P> iy 35

435 50 L idd g0 i (ol 31 £ 5Ldn 40 1) T (slimo iy ly 5 Lo b glal 50 €G> 9 (U o] (5 (> Bgyo ST €Y iy 5
(aelyd - oy 959) (iloabs) 0,1 3929 (G ) (S I b (b P>

&5l Jxd RO (> &35 50 oiiumd Jelid O 51 & 5lde 5 (oolo slo b «Giilaii 5 Ld )l «cud ) (aiy 35 plw yo = «F» 41y 35-1F
(aslgd = o lez (139) ((Floskw) .ol delin b 31

WBay 35 oy p = T 4295510
OS5 Jaos5 Lo LAY D iy 3F
=0l 9 & ybio Jladl 5o .ol Jeld ol (ySo (ilo (s S 10 Lald (LY puoud mukS B el Jeld «U» 90,8 3 :lagia ! ¥y 4y 35
Cowl Jario Losis «b»
5055 13 o g SV ¥ iy 3

(9198 — oy oy9) (Slankes) .55 (5, 1 Lo i yail Py iy 35



